
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΤΩΝ ΝΑΞΟΥ 

          Ρέας  3,   111 46 ΓΑΛΑΤΣΙ                                              Γαλάτσι, 16 Μαρτίου 2026                                                                                                                 

                                                                                      

                                                              Προς:  

                                                             α) Δήμαρχο Νάξου και Μικρών Κυκλάδων 

                                                             β) Έπαρχο Νάξου 

 

Θέμα: «Αλιευτικό Καταφύγιο Απόλλωνα Νήσου Νάξου» 

Αξιότιμε Κύριε Δήμαρχε, 

Αξιότιμε Κύριε Έπαρχε, 

 Η Νομαρχική Αυτοδιοίκηση Κυκλάδων είχε προβεί στην πλήρη ωρίμανση και στη 
δημοπράτηση του έργου με τον τίτλο «Αλιευτικό Καταφύγιο Απόλλωνα Νήσου Νάξου», το 
οποίο είχε ενταχθεί με την πράξη 1695/3-3-3006 στο ΠΕΠ Ν. Αιγαίου 2000-2006, με κωδικό 
έργου 2006ΝΑ28300 και προϋπολογισμό 2.450.000 ευρώ με ΦΠΑ. 

  Το φυσικό αντικείμενο του έργου περιελάμβανε την κατασκευή αλιευτικού καταφυγίου 
αποτελούμενο από παραλιακά κρηπιδώματα μήκους 36 μ., προσήνεμο μώλο μήκους 140 μ., 
ράμπα καθέλκυσης, αντιπροσαμμωτικό μώλο μήκους 30 μ. και κατασκευή βοηθητικού κτιρίου 
65 τ.μ., με σκοπό τον ασφαλή ελλιμενισμό 27 αλιευτικών σκαφών.  

  Το εν λόγω έργο, παρά τη θετική γι’ αυτό απόφαση 2934/28-9-2011 του Ε΄ Τμήματος του 
Συμβουλίου της Επικρατείας και παρά τη θετική αυτοψία της Εφορείας Εναλίων Αρχαιοτήτων 
δεν υλοποιήθηκε, καθώς οι λυσσαλέες αντιδράσεις και παρεμβάσεις «σκοτεινών» εποχιακών 
κατοίκων του οικισμού δεν το επέτρεψαν, ενώ ήταν ζωτικής σημασίας έργο για τον τόπο μας. 

 Μετά από την πάροδο τόσων ετών, ο ξεχωριστός αυτός οικισμός του Απόλλωνα παραμένει 
έρμαιος της εκάστοτε κακοκαιρίας, με συνεχή επιβάρυνση των όποιων υποδομών του, όπως 
άλλωστε σας επισημάνθηκε πρόσφατα από το Συμβούλιο της Κοινότητας Κορωνίδας. 

  Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες προκειμένου να επικαιροποιηθούν ο 
προϋπολογισμός του ανωτέρου έργου και οι τυχόν συνοδές μελέτες του, ώστε να είναι δυνατή 
η εκ νέου ωρίμανση, η προώθηση και η ένταξή  του σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα. 

  Το έργο «Αλιευτικό Καταφύγιο Απόλλωνα Νήσου Νάξου» είναι επιτακτικό και αναγκαίο για 
τη ζωή των κατοίκων του οικισμού μας.  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

Ο Πρόεδρος                                                       Η Γεν. Γραμματέας 

 

 

Κώστας Ανδρής                                                                       Μαρία Ανδρή 


